



# 投資委：經批准投資額創歷史新高

本報訊：週一投資委員會（BOI）在慶祝其成立57週年的活動上表示，2024年將是其又一個標誌性一年，因為在不到9個月的時間裡，項目註冊量已經創下歷史新高。投資委員會週一宣佈，今年1月1日至9月15日的經批准投資額已達到1.35萬億元，比去年同期的7419.8億元激增82%。這也超過了2023年全年1.26萬億元的批准投資額。工商部副部長兼投資委員會執行董事塞弗裡諾·魯道夫在一份聲明中說：「在我們慶

祝成立57週年之際，菲律賓本地和外國投資者表現出的強烈信心讓我們更加鼓舞，這使得投資委員會的投資批准額達到1.3萬億元大關。」獲批投資的很大一部分來自價值1.29萬億元的可再生能源項目。大型住房項目投資額為202.8億元；其次是製造業，為121.3億元；農業、林業和漁業為100.5億元；行政和支持服務活動為54.6億元。魯道夫說：「這些投資對於加強菲律賓的經濟基礎至關重要。對可再生能源和製

造業的關注有助於推動可持續增長，創造數千個就業機會，並提高菲律賓人的生活質量。」大部分投資集中在卡拉巴松、呂宋島中部和西米沙鄒群島地區，投資額分別為6026.3億元、2586.8億元和2388.8億元。排名前五的其他投資目的地是比科爾地區和伊羅戈斯地區，分別為428.7億元和626.8億元。魯道夫說：「這一成就凸顯了我們機構堅定不移地致力於培育繁榮的投資環境，並利用我們國家的潛力成為智能和可持續製

造和服務的主要投資目的地。我們很高興能利用這一勢頭，努力實現惠及所有菲律賓人的工業轉型和經濟增長。」此外，來自外國的投資為過去三個季度的審批總數貢獻了3,417.8億元；其中瑞士企業投資了2,867.7億元，荷蘭投資了395.8億元，新加坡投資了61.8億元，美國投資了16.8億元，台灣投資了13.0億元。魯道夫補充說：「本地和外國投資者的濃厚投資興趣將推動長期經濟進步，並將我國定位為戰略投資的全球領導者。」

## 七月份海外匯款增長超過3%

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）表示，今年7月來自海外菲律賓工人（OFW）的個人匯款增長了3.2%。央行週一公佈的數據顯示，7月份個人匯款額從一年前的33.2億美元降至34.3億美元。央行表示，這一增長是由於合同在一年及一年以上的陸基工人，以及工作合同不到一年的陸基工人和海基工人的匯款增加。個人匯款包括通過銀行和非正規渠道匯出的現金，也包括實物匯款。通過銀行和非正規渠道的現金匯款從2023年7月的39.9億美元增長3.1%至30.8億美元。央行表示：「2024年7月現金匯款的增加是由於陸基和基上工人的收入增加。」今年前7個月，個人匯款從去年的209.1億美元增長3%到今年1月至7月的215.3億美元。其中，現金匯款從去年的187.9億美元增長2.9%至193.3億美元。央行表示，來自美國、沙特阿拉伯和阿拉伯聯合酋長國的現金匯款增加促進了增長。在此期間，美國仍然是最大的匯款來源國，其次是新加坡、沙特阿拉伯和日本。

## 太陽能電池板為朗布隆農村衛生單位提供穩定的電力供應

本報訊：朗布隆省的農村衛生單位（RHU）現在通過世界衛生組織（WHO）、歐盟（EU）和美國國際開發署（USAID）捐贈的太陽能電池板由太陽能供電。美國駐馬尼拉大使館週一在一份聲明中表示，捐助者已於去年9月11日在朗布隆的RHU安裝了三塊太陽能電池板，以確保在該省提供醫療保健服務時不間斷供電。世衛組織菲律賓技術官員工程師博尼法斯·馬蒂尼、馬格迪旺市長亞瑟·坦雄科、聖費爾南多副市長多明戈·馬林、朗布隆省衛生官員溫斯頓·帕拉斯和卡吉迪奧坎市衛生官員帕特裡夏·丹尼斯·安切塔出席了移交儀式。這筆捐款是世衛組織、歐盟和美國國際開發署之間夥伴關係的一部分，旨在加強我國預防、檢測和應對新出現和重新出現的傳染病的能力。安裝太陽能電池板的RHU每月接收480名患者。美國國際開發署菲律賓衛生辦公室主任安德裡亞·霍爾沃森（Andrea Halverson）說：「可靠的電力供應不僅是一種便利，而且對健康安全至關重要。這是為了確保重要服務不間斷，尤其是在危機時期。」由於米馬羅帕地區缺乏能源基礎設施，布朗隆省經常出現停電。美國大使館補充說，獲得可靠的電力供應將確保疫苗和其他救生藥物的安全儲存、夜間和災難期間更安全的分娩、供電和更好的消毒醫療設備、熱水的可用性以及降低醫療設備損壞的風險。



2024年服貿會閉幕 達成近千項成果  
9月16日，2024年中國國際服務貿易交易會閉幕新聞發佈會在北京舉行。本屆服貿會會期共達成成交、投資等7類近千項成果，85個國家和國際組織設展辦會，其中13個首次獨立設展，國際化參與度再創新高。截至16日12時，累計入場近24.2萬人，10萬餘名專業觀眾觀摩參觀，比去年提高20%。  
〈中新社〉

## 統計管理局：到2025年將全部人口納入國家識別系統

本報訊：菲律賓統計管理局（PSA）的目標是在明年之前讓所有菲律賓人口都加入菲律賓身份識別系統（PhilSys）。菲律賓身份登記署用例開發和管理服務的助理國家統計師艾米麗·帕加多爾週一在計順市諾富特馬尼拉酒店舉行的2024年國家ID峰會期間說：「明年，我們被指示完成所有註冊。」帕加多爾說，由於今年的人口普查結果仍未公佈，統計管理局使用的是2020年的1.09億人口。今年，統計管理局的目標是將9200萬菲律賓人登記到國民身份證系統中。帕加多爾說，截至今年9月7日，已有8950萬菲律賓人註冊了國民身份證。她說：「所以現在，我們能夠交付5500

萬張實體卡。因此，我們正在努力交付剩餘實體ID。」與此同時，帕加多爾表示，註冊者可以下載他們的數字國民身份證，並享受在國民身份證系統中註冊的好處。她補充說，統計管理局「也在努力繼續打印國民身份證」，並指出，根據法律，統計管理局必須向所有註冊人提供實體身份證。帕加多爾表示，由於政府正在推動數字化轉型，因此現在可以使用數字國民身份證來確認註冊者的身份。她說：「所以，事實上，我們現在正在與東大道的菲律賓土地銀行進行試點測試。如果你去那裡，並且你已經註冊了國民身份證，你實際上可以兌現或開設一個賬戶。」上週，統計管理局在計順市的土地銀行

東大街分行試行使用國家身份驗證服務。該活動旨在展示國民身份證在金融領域的實際應用，特別是在銀行場景中。這包括使用國民身份證和註冊表中的註冊信息（例如生物識別技術）驗證開戶、兌現支票和提款的客戶的身份。國民身份證認證服務也被其他機構使用。在統計管理局位於東大街的民事登記系統（CRS）網點，生物識別認證應用程序被用於客戶處理民事登記文件（如活產證明、無結婚證明等）的身份驗證。在社會福利和發展部的家庭發展議程（FDS）上，菲律賓Pantawid Familyyang計劃（4Ps）的受益人通過指紋掃描進行身份驗證，這相當於加入家庭發展議程。

## 投資者預期美聯儲降息 菲股收盤上漲 披索表現堅挺

本報訊：週一菲律賓股市收盤仍處於正值區域，維持在7,000點的強勢水平，而披索也收盤表現強勁。基準綜合指數（PSEi）截至收盤時上漲1.16%，至7,104.20點；而大盤指數上漲0.86%，至3,820點。菲律賓股票金融公司研究經理賈韋·坦西戈說：「對美聯儲可能在本周會議上降息的樂觀情緒推動當地交易所走高。在今天的交

易中披索表現強勢，也為市場的攀升做出了貢獻。」所有分行指數均收盤上漲，其中最大的漲幅來自採礦和石油業板塊，該板塊收盤上漲1.59%，收於8,004.81點。緊隨其後的是金融業板塊，上漲1.43%；工業，上漲1.37%；控股公司，上漲1.30%；房地產業，上漲0.64%；以及服務業，上漲0.39%。

共計115只個股上漲，85只下跌，53只收盤保持不變。與此同時，披索對美元匯率從上週五的收盤價56.00元，上漲0.11元，至55.89元。本地貨幣開盤強勁，報55.94元，然後全天在55.83元至55.94元區間交易；加權平均交易價格為55.89元。成交額從上週五的15億美元降至12億美元。

披索匯價 (二〇二四年九月十六日)		
外匯市場	開盤	55.940
	收盤	55.888
	成交額	\$1.20B
自由市場	美元	56.03
	港元	7.380
	人民幣	8.070
美元兌台幣匯率	31.883元	
紐約黃金期價	2612.3美元	

## 2024年服貿會達成近千項成果

### 國際參與度創新高

中新社北京9月16日電 2024年中國國際服務貿易交易會（簡稱「服貿會」）16日在北京閉幕。北京市商務局局長樸學東當天表示，本屆服貿會會期共達成成交、投資等7類近千項成果；85個國家和國際組織設展辦會，其中13個首次獨立設展，數量均超上屆。2024年服貿會由中國商務部和北京市人民政府共同主辦。商務部服務貿易和商貿服務業司副司長王波表示，本屆服貿會繼續秉承「全球服務 互惠共享」的主題，舉辦主題論壇、專題論壇、洽談推介、邊會等180餘場

活動，社會各界對於加強服務業和服務貿易合作的合力進一步增強。本屆服貿會國際化參與度再創新高。樸學東稱，主賓國法國組織賽事管理、文旅服務等企業參展，與教育服務、體育服務專題聯動，拓展中法合作新空間；澳大利亞攜手20家企業機構參展洽談，為擔任2025年主賓國預熱；線下參展企業整體國際化率超20%，世界500強和行業龍頭企業460餘家。本屆服貿會達成務實成果。樸學東說，今年北京市各區和各專項成交額均高于上屆。「北京日」暨京津冀協同招商推介大會

上，三地聯合發佈招商引資合作重點項目202個，24項成功簽約；宣佈北京亦莊綜合保稅區獲得國務院批准，成為全國最快速度獲批的綜保區。本屆服貿會全面反映服務貿易創新發展突出成就。王波表示，圍繞培育發展新質生產力，本屆服貿會集中展示了服務貿易數字化、智能化、綠色化發展的最新成果、最新技術和最新應用，陸續發佈了200餘項融合創新成果。王波表示，中國將拓展服務貿易合作空間。